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YBaxaemuiii MiBan! B BameM criydae He00X0UM HEITOCPENCTBEHHBIM OCMOTP - TOJIBKO TaK MOXKHO
TOYHO OTIPeNeuTh BU 00pa30oBaHUs (OMyX0Jib, KMCTa, BoclaneHue). Eciu 3TOT mporecc BO3HUK
OCTPO, COTIPOBOXKOAETCS BEIPAXKEHHOMN 00JIbI0, TUIIepeMuel (IOKpaCHeHueM), ITOBHIIIIeHeM
TEeMIIEPATypPHI, TO B 9TOM ClTydyae BaMm Hafgo CpOYHO 0OPATUTHLCS K YPOJIOTY WK XUPYpPry. Ecnu
OoOOHBIX SIBIIEHUHU HET, TO MOXKHO IIOO0XKIAaTh A0 OHeHenbHUKA. Ho HU B KOeM ciiy4ae He
3aTsATUBalTe BU3UT K yposory! [Tuiure, ecnu 4To.



